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23 Οκτώβρη Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΓΙΝΕ & ΗΤΑΝ ΜΑΖΙΚΗ! 

 

Στο δρόμο σπάμε τον τρόμο!  

 Ηχηρή απάντηση στην προσπάθεια του Υπουργείου να ακυρώσει την απεργία μας  η μεγάλη 
συμμετοχή, τα κλειστά σχολεία και οι μαζικές - μαχητικές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα!    

Η μεγάλη πανεκπαιδευτική απεργία 23/10/2024 έσπασε στην πράξη τις απειλές και τις δικαστικές 
προσφυγές της κυβέρνησης της ΝΔ και του ΥΠΑΙΘΑ. Το αποτέλεσμα της αυταρχικής κίνησης τους 
ήταν να είμαστε ακόμα περισσότεροι.  

Απέναντι στις απαγορεύσεις, τις διώξεις, τα πειθαρχικά,  το εκπαιδευτικό κίνημα έδωσε ηχηρή 
απάντηση: Δεν υποχωρούμε!  

Στην Αθήνα εξαιρετικά μαζικές, γεμάτες παλμό ήταν και οι δύο απεργιακές συγκεντρώσεις, τόσο στην 
έδρα του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου, όσο και στα Προπύλαια!  

Από νωρίς πλήθος κόσμου έδωσε βροντερό παρών στο πρωτοβάθμιο πειθαρχικό συμβούλιο στην 
οδό Ξενίας 24, έδρα της ΠΔΕ Αττικής! 

Το μήνυμα ξεκάθαρο! Κάτω τα χέρια από τους συναδέλφους μας! Δεν θα περάσουν η τρομοκρατία, ο 
αυταρχισμός, η προσπάθεια ποινικοποίησης του αγώνα.  

Μια πρώτη νίκη 

Το πειθαρχικό σήμερα κάτω από το βάρος της κινητοποίησης εκατοντάδων εκπαιδευτικών έξω από 
αυτό, καθώς και της μεγάλης αντίδρασης χιλιάδων εκπαιδευτικών σε όλη τη χώρα και εκατοντάδων 
σωματείων από το δημόσιο κι ιδιωτικό τομέα, αποφάσισε ότι δεν τίθεται σε δυνητική αργία  η 
συναδέλφισσα Χρύσα  Χοτζόγλου. Δεν εξετάστηκε καν ο συνάδελφος Γιώργος Καββαδίας, αφού είναι 
ήδη συνταξιούχος.  Το εκπαιδευτικό κίνημα βρίσκεται σε θέση μάχης μέχρι τη δικαίωση και για τον 
αναπληρωτή συνάδελφο Δημήτρη Χαρτζουλάκη  για τον οποίο την απόφαση παίρνει ο ίδιος ο 
Υπουργός Παιδείας.  

Χιλιάδες στο δρόμο  

Μετά την ολοκλήρωση της ακρόασης των 2 συναδέλφων πραγματοποιήθηκε πορεία μέχρι το 
Σύνταγμα, όπου συναντηθήκαμε με την κεντρική απεργιακή, πανεκπαιδευτική συγκέντρωση.  

Χιλιάδες εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, φοιτητές, μαθητές 
στείλαμε μήνυμα πως συνεχίζουμε μαζικά, μαχητικά αποφασιστικά για την υπεράσπιση του 
δημόσιου σχολείου ενάντια στην ιδιωτικοποίηση και την επιχειρηματική λειτουργία του , για τα  
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μορφωτικά δικαιώματα των μαθητ(ρι)ών μας ενάντια μας ταξικούς φραγμούς, για αυξήσεις μας 
μισθούς μας, για να ζούμε με αξιοπρέπεια, για παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στα σχολεία 
κόντρα στον αυταρχισμό, τον επιθεωρητισμό και την επιβολή της αξιολόγησης.  

Απεργιακοί αγώνες με κοινά αιτήματα 

23/10/24 Σε απεργία και οι εργαζόμενοι σε επισιτισμό -τουρισμό για τις  απαράδεκτες συνθήκες 
εργασίας . Διεκδικούν εκτός άλλων υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις και 5ήμερο 40ωρο, αλλά και 
«αξιοπρεπής διαβίωση τους «νεκρούς» μήνες για τους εποχιακά εργαζόμενους μέσω του ταμείου 
ανεργίας». 

Τη σκυτάλη των αγώνων πήραν οι ναυτεργάτες που συνεχίζουν την απεργία τους ενάντια στην 
αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της εξυπηρέτησης των συμφερόντων των εφοπλιστών. Λίγες 
μέρες πριν, σε απεργιακή κινητοποίηση ήταν οι υγειονομικοί ενάντια στην διάλυση και την 
ιδιωτικοποίηση της δημόσιας υγείας.  

Όλοι αυτοί οι απεργιακοί αγώνες έχουν κοινά αιτήματα τη διεκδίκηση ζωής με αξιοπρέπεια, ενάντια 
στην εκμετάλλευση, την φτωχοποίηση, την κατάργηση των εργασιακών και συλλογικών 
δικαιωμάτων, την ιδιωτικοποίηση των δημόσιων αγαθών. 

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία μας. Αυξήσεις στους μισθούς! Μείωση του αριθμού των 
μαθητών/μαθητριών στην τάξη, να παρθούν πίσω οι συγχωνεύσεις τμημάτων! Γενναία 

χρηματοδότηση των σχολείων! 

 

Για να νικήσουν οι αγώνες, να βάλουν φραγμό και να ανατρέψουν την αντιλαϊκή πολιτική χρειάζεται 
αγωνιστικό σχέδιο ενοποίησης και κλιμάκωσής τους, για γενναίες αυξήσεις στους μισθούς στο ύψος 
των αναγκών των εργαζομένων, συνολική πάλη ενάντια στην ακρίβεια, τις ιδιωτικοποιήσεις σε 
παιδεία, υγεία, μεταφορές,  με τις απαιτούμενες απεργιακές δράσεις κόντρα στη λογική του 
κατακερματισμού,  και των επετειακών απεργιακών κινητοποιήσεων.  

Με νέο κύκλο Γ.Σ, επιτροπές αγώνα, συντονισμό πρωτοβάθμιων σωματείων να αλλάξουμε το 
καταθλιπτικό τοπίο της υποταγής που επιδιώκει να επιβάλει η Κυβέρνηση .  

Να ενισχύσουμε την αγωνιστική κατεύθυνση και να ξεπεράσουμε τα εμπόδια που θέτει ο 
κυβερνητικός  συνδικαλισμός.  

Ως  Παρεμβάσεις Κινήσεις Συσπειρώσεις θα συμβάλουμε σε αυτή την κατεύθυνση με όλες μας τις 
δυνάμεις.   
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